

Духовный дрейф.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Духовный дрейф.

Иаков 5:13-20: «Страдает ли кто среди вас? Пусть молится. Весел ли кто? Пусть поёт псалмы.

14- Болен ли кто среди вас? Пусть позовёт старейшин церкви; и пусть они помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господа:

15- И молитва веры спасёт больного, и Господь поднимет его; И если он совершил грехи, они простятся ему.»

16- Исповедуйте проступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.

17- Илия был человек, подверженный подобным страстям, как мы, и молился ревностно, чтобы не было дождя: и не было дождя на земле в течение трёх лет и шести месяцев.

18- И он помолился опять, и небо дало дождь, и земля произрастила плод свой.

19- Братья, если кто из вас заблудится (уклонившись) от истины, и обратит кто его;

20- Пусть тот знает, что кто обратит грешника от заблуждения пути его, тот спасёт душу от смерти, и скроет множество грехов.»

Введение:

Роберт Робинсон — это автор гимна «Придите к источнику благословения». Этот человек, написавший гимн, потерял своё общение со Спасителем, которое имел много лет! Уже в преклонных годах он увлёкся грехом, в результате чего был глубоко обеспокоен в духе и уме. Надеясь отвлечь как-то свой ум, он решил путешествовать.

Во время своего путешествия Роберт встретился со взрослой женщиной христианкой. Она спросила, что он думает о гимне, который она читала. К удивлению это был его собственный гимн «Придите к источнику благословений».

Он пытался увильнуть от её вопроса, но она продолжала настаивать на ответе. Вдруг он стал плакать. Со слезами, текущими по щекам, он сказал: *«Я - тот человек, который написал этот гимн много лет назад. И я бы отдал всё сегодня, чтобы пережить ту радость, которую имел тогда!»* Очень удивленная, эта женщина стала уверять его, что потоки милости, упомянутые в его гимне, по-прежнему текут! Он тогда обратился со своим

блуждающим сердцем к Господу.

Роберт Робинсон восстановил своё полное
общение с Господом!

Духовный дрейф.

1. Мы видим одну из реальностей жизни!
2. В особенности выделим христианскую жизнь. Христиане, к сожалению, тоже падают.
3. Блуждают вдали от Господа.
4. Димас поступал так!
5. Что насчёт Именей и Филита?

Как много вы знаете сегодня тех, которые
отступили от истины?

1. Когда-то ведь они сидели вместе с нами, преломляя хлеб.
2. Они были крещены вместе с нами в том же бассейне. 3.
3. Но где они сегодня? Они удалились от истины.
4. Некоторые раздавали евангельские трактаты или проповедовали на площади.

5. Кто-то из них молился на молитвенных собраниях. Никто не хотел следовать за ними.
6. Где они сегодня?
7. Интеллектуальное давление. Политические амбиции. Финансовые успехи.
8. Искушения увлекли их от Бога. Сегодня они духовно дрейфуют.

Что происходит, когда мы удаляемся от Бога? Вычеркивает ли нас Бог навсегда из своих списков? Отодвигает ли Он нас в какую-то дальнюю «бухту», где мы проведём остаток жизни, «ржавея» и наблюдая, как другие верующие делают то, чего мы больше не сможем делать?

Это тема падения и восстановления. Иаков направляет наш ум на последние 2 стиха.

1. Одно из самых выдающихся качеств этого человека Божьего, Иаков в своём маленьком письме.
2. Выражает его глубокую симпатию и практическое понимание нужд людей в церкви Иисуса Христа. Иаков пишет своё малое послание. Он видит нужды

церкви Иисуса Христа.

3. Вспомните, как Иаков начинает это письмо?
4. Он обращается к 12 коленам рассеянным.
5. Он говорит здесь: *«Мои братья.»*

Посмотрите в **Иакова 1:2**: ***«Братья мои, считайте это всё радостью, когда впадаете в различные искушения.»***

Заметьте, как заканчивает Иаков своё письмо в **стихе 19**. Здесь он тоже пишет о «братьях возлюбленных».

Так говорится в начале стихов и в конце. Он использует слово «братья» 13 раз в послании.

Здесь Иаков-учитель, и он учит своих братьев.

Он укоряет их, потому что они - его братья.

И наставляя, и вдохновляя, он обращается к ним как к братьям. Почему?

Потому что он имеет глубокую, настоящую заботу о церкви Иисуса Христа.

Мне интересно, делитесь ли вы заботой с другими?

Легко быть критикующим церковь.

Легко проводить большую часть времени, жалуясь и выражая недовольство в отношении церкви.

Всегда помните следующее: Христос любит церковь! Потому и вам необходимо любить церковь! Иисус отдал свою жизнь за церковь!

Я всецело поддерживаю поместную церковь!

Мои братья в новом году я хочу ободрить церковь в духе и любви, заботясь о её нуждах.

Иаков показывает нам в последних стихах, что церковь — это общение и забота о душах людей.

Мы должны заботиться друг о друге!

Иаков говорит здесь о духовном отклонении своих братьев по вере.

Обратите внимание на его желание.

I. ЕСТЬ РЕАЛЬНОСТЬ, С КОТОРОЙ НАМ НУЖНО ВСТРЕТИТЬСЯ.

Возможно стояние на месте.

Возможно блуждание.

Падение в нашей жизни.

Это ветхозаветный термин «отступничество».

Иногда христиане совершают какую-то ошибку вдруг.

Но обычно грех — это постепенное духовное скольжение вниз.

Иаков просит нас, чтобы, сталкиваясь с реальностью, мы были внимательны.

А. Посмотрите на человека.

Иаков 5:19: «Братья, если кто из вас...» К кому он здесь обращается? К верующим. Кто-то в общине начинает отступать, кто-то начинает отклоняться от пути Божьего. Иаков не говорит о погибшем человеке. Он говорит о настоящем верующем, скользящем вниз, отходящем от Господа, падающем и нарушающем заповеди Бога.

Помните: если христианин упал, то это не значит, что он перестал быть христианином.

Братья, тот, кто родился в Божью семью Божьей благодатью, никогда не сможет лишиться духовного общения!

Господь Иисус сравнивает духовное рождение с физическим рождением, которое происходит однажды.

Если вы как дитя не говорите на протяжении недели со своими родителями, не благодарите их за подарки, которые они вам дарят, разве это не значит, что ваши взаимоотношения с ними нарушены? Значит ли, что ваше дитя, которое было непослушным, упрямым, непокорным, больше не является вашим ребёнком? Нет, это не так!

Однажды он был рождён в вашей семье.

Если общение и было нарушено, то благодарение Богу, что оно нарушено на время.

Помните, что спасённый однажды, навсегда спасён!

Можете ли вы потерять ваше спасение? Наше спасение — это вечное спасение!

Есть большая разница между отношением и общением. Между союзом и преломлением.

Иаков говорит братьям, что общение в семье было нарушено, но добрая весть в том, что это общение может быть восстановлено!

Иаков хочет, чтобы мы посмотрели на реальность, смотря на **человека**.

Когда он желает, чтобы мы видели реальность?

Б. Посмотрите на путь.

Иакова 5:19: «Братья, если кто из вас заблудится...»

Заблудиться значит потерять путь.

Иаков рисует картину постепенного отклонения от воли Божьей.

Посмотрите также в **Матфея 18:11-14: «Ибо Сын Человеческий пришёл спасти то, что было потеряно.**

12- Как думаете? Если у человека имеется сто овец, и одна из них заблудилась, разве не оставляет он девяносто девять, и не идёт в горы, и не ищет ту, которая заблудилась?

13- И если так случится, что он найдёт её, истинно говорю вам, он радуется больше о той овце, чем о девяносто девяти, которые не заблудились.

14- Так и нет воли Отца вашего, который на небе, чтобы погиб один из малых этих.»

Как же та овца заблудилась? Она не готовилась к этому. Было немножко травы зелёной здесь, немножко там... Потому овца, опустив свою голову, и следуя за своим аппетитом, отошла от стада, наслаждаясь травой, прежде, чем узнала,

что оказалась в стороне от всей отары.

Знаете ли вы по личному опыту, о чём я говорю?

Наша духовная жизнь должна подниматься всё выше и выше, но в реальности иногда она отклоняется от цели.

Есть некоторые люди, которых нет здесь, потому что они потеряли свое желание общения с Господом и отступили от Него.

Слово «заблудились» значит «ушли» в сторону.

Вы блуждаете вдали от Господа, отступив от Него, потому что всё начиналось медленно, постепенно.

15 раз нам говорится, чтобы мы наблюдали за собой, чтобы избежать подобной опасности.

30 раз нас призывают прислушаться к советам.

Зачем нам все эти заповеди?

В христианской жизни нет победы, если нет бодрствования.

Павел говорит: *«Ты, который думаешь, что стоишь, берегись, чтобы не упал.»* Нет такого

человека, который знает столько Писаний, который имеет такой опыт в христианском служении, как апостол Павел который был бы вне опасности падения или отступления.

Никто не может избежать опасности падения или отступления.

Иаков заканчивает своё послание, говоря: *«Братья, если кто из вас заблудился, отошёл от истины, встретьте реальность лицом к лицу!»*

Он призывает наше внимание.

И внимание к другим

К тому пути, по которому мы идём.

В. Посмотрите на место.

Иаков 5:19: *«Братья, если кто из вас заблудится (уклонившись) от истины, и обратит кто его;»*

Истина — это Божье слово.

Иоанн 17:17: *«Освяти их через истину твою; слово твоё есть истина».*

Иаков один говорит нам, что благодаря истине мы были спасены.

Иаков 1:18: *«По собственной воле своей*

породил он нас словом истины...»

Иаков также говорит нам, что слово Божье - это средство нашего роста.

Истина связана с тем, что мы стали христианами, а также связывает нас с тем, чтобы оставаться христианами на протяжении всей жизни.

Иаков говорит этим христианам, иудеям, рассеянным повсюду, чтобы они не отходили от Божьего слова: *«Если вы не останетесь вблизи истины, вы уклонитесь в сторону от неё».*

Многие люди говорят нам: *«Знаете, а доктрина не так важна! Учение не так важно!».*

Хочу, чтобы вы знали, почему это не так!

Потому что то, во что вы верите, определяет то, как вы себя ведёте.

Наше кредо требует нашего поведения.

Представьте себе одного палестинского юношу, обвязанного листьями пальмы на поясе. Он мусульманин. Вы знаете, почему он делает так? Потому что его авторитет говорит: *«Если ты умрёшь смертью мученика, то попадёшь прямо на небо, к Аллаху».* Там будут 70 девственниц, с которыми они смогут предаваться чувственным фантазиям.

Наша доктрина влияет на наше поведение.

Часто верующий человек отклоняется от истины. Вера, однажды преданная святым, больше не будет руководить им, до тех пор, пока этот человек будет блуждать морально, физически и духовно. Он блуждает вдали от места, где звучит здравая доктрина.

Имеет ли Божье слово специальное место в вашем сердце?

Существует не только реальность, которую мы должны встретить.

Но заметьте...

II. ЕСТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, КОТОРОЙ НАМ НУЖНО ПОДЕЛИТЬСЯ.

Иаков 5:19- «Братья, если кто из вас заблудится уклонившись от истины, и обратит кто его;»

Иаков говорит и о тех, кто обратит грешника.

Есть кто-то другой, кто вернёт грешника обратно к Богу.

Какая ваша первая реакция?

Сообщаете ли вы тут же другу о том, что кто-то упал?

Сплетничаете ли вы по этому поводу? Звоните ли вы вашим знакомым, чтобы сообщить об этом? Наслаждаетесь ли вы, распространяя плохие новости или вы горите желанием, чтобы пойти и вернуть этого человека обратно к Господу?

Если мы заняты, чтобы носить бремена, мы должны вести людей к восстановлению.

Иногда мы проводим все наше время, достигая погибающих, но иногда мы нуждаемся и в том, чтобы достичь уже спасённых., но заблудших.

Мы имеем ответственность, чтобы приводить их обратно к Богу, спасти от смерти, укрывать их от множества грехов.

Иаков 5:13-15: «Страдает ли кто среди вас? Пусть молится. Весел ли кто? Пусть поёт псалмы.

14- Болен ли кто среди вас? Пусть позовёт старейшин церкви; и пусть они помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господа:

15- И молитва веры спасёт больного, и Господь поднимет его; И если он совершил грехи, они простятся ему.»

Иаков здесь указывает на ответственность старейшин.

В **Иакова 5:19** - наша ответственность, чтобы приводить упавших обратно к Богу. Мы - агенты по спасению отступников и упавших. Это ответственность за других верующих.

Посмотрите также во **2 Коринфянам 5:18-19**:
«И всё — от Бога, который примирил нас с собой Иисусом Христом, и дал нам служение примирения;

19- То есть, что Бог был во Христе, примирив с собой мир, не вменив им преступлений их; и вверил нам слово примирения.»

Бог даёт нам служение, чтобы евангелизировать. Но когда вы уверовали, вы имеете ещё и служение примирения.

Иаков говорит, что Бог даёт каждому христианину служение восстановления. Видите ли вы это служение как вашу ответственность?

Когда вы видите верующего, удаляющегося от Господа, осознаёте ли вы свою ответственность, чтобы пойти и помочь ему?

Это личная ответственность каждого.

Есть и ответственность условная, когда есть квалификации для служения восстановления.

Посмотрите в Галатам 6:1: «Братья, если застигнут человек в каком проступке, вы, которые духовные, восстанавливайте такого в духе кротости, наблюдая за собой, чтобы и тебе не быть искушённым.»

Иаков говорит, что если человек отошёл от истины, то другой человек, который приводит его обратно, должен сам поступать правильно и быть внимательным.

Как же стать способным для подобного служения?

Нужно ходить в близких взаимоотношениях с Богом. Речь тут о том, что служение — это личное, с условием, и многими трудностями.

Обратите внимание на слова «кто обратит его.» Когда мы говорим об обращении, мы говорим о личном моменте, который происходит у человека христианина.

Обратить значит вернуть обратно. Нуждаются ли христиане в обращении? Да!

Посмотрите в Луки 22:31-32: **«И сказал, Господь, Симон, Симон, Вот, Сатана желал получить вас, чтобы просеять вас, как пшеницу:**

32. Но я молился за тебя, чтобы не

истощилась вера твоя: и когда ты обратишься, укрепи братьев твоих.»

Здесь парадокс: мы не можем никого обратить. Как объяснить это?

Иллюстрация: Помните Онисима, убежавшего слугу, который пришёл к Павлу в тюрьме? Онисим принимает спасение! Павел пишет Филимону: *«Я хочу, чтобы ты принял Онисима как слугу и брата! Я родил Онисима в узах моих! Филимон, я поручаю теперь тебе Онисима чтоб он шел духовным путём».*

Это духовный путь. Иаков показывает, что мы должны быть заняты служением восстановления: мы должны обращать тех, кто отступил. Это ответственность, которой мы должны делиться с другими. Знаете ли вы кого-то, кто заблудился? Это не только ответственность пастора, но и ваша. Вы тоже должны участвовать в обращении других.

Это не только реальность, которую мы должны встретить.

Ответственность, которой мы должны делиться.

III. ЕСТЬ ВОССТАНОВЛЕНИЕ, О КОТОРОМ МЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ.

Мы должны знать и поправлять верующих, которые нуждаются в восстановлении.

Заняты ли вы служением восстановления?

Иаков говорит в **стихе 20-** **«Пусть тот знает, что кто обратит грешника от заблуждения пути его, тот спасёт душу от смерти, и скроет множество грехов.»**

Здесь говорится, что мы способны спасти душу от смерти. Смерть означает наказание. Это физическая смерть. Есть грех к смерти!

Опасно блуждать вдали от Бога.

1. Восстановление.
2. Обращение.
3. Восстановить отношения любви.

1 Петра 4:8: **«А больше всего имейте пламенную любовь между собой: ибо любовь покрывает множество грехов.»**

Ненависть возбуждает ссоры, но любовь покрывает все грехи. Там, где есть истина, есть любовь!

В **Псалме 51** мы видим, что Давид потерял желание петь. Потеряли ли вы вашу радость и пение?

Блуждаете ли вы?

Стала ли ваша молитвенная жизнь
механической?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.